
2022上半年就醫經驗調查

• 依據2019/Q4決議：

正向程度低於80%，且負向程度高於5%列出

報告
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2022上半年就醫經驗調查－住院
2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

您覺得主治醫師來探視您的停留時間是否足夠

正向程度: 76.82% 負向程度:10.34%

主動關心病人健康行為

正向程度: 49.85% 負向程度:5.19%

在您感到疼痛時，
醫療人員會適時給予適當的減輕疼痛處置嗎

正向程度: 51.31% 負向程度:42.86%



2022上半年就醫經驗調查－住院 2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

請問是否有醫療人員和您的家人溝通，回答
他們的問題？

正向程度: 79.94% 負向程度:6.59%

醫療人員是否尊重您的價值觀、宗教信仰等等？
正向程度: 78.67% 負向程度:5.76%

醫療人員是否有提供您疾病需要的衛教資訊？

正向程度: 79.66% 負向程度:5.16%



2022上半年就醫經驗調查－住院 2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

醫療人員是否有給予您情緒上的支持？

正向程度: 79.13% 負向程度:6.09%

您是否滿意醫院整體的清潔？

正向程度:69.08% 負向程度:9.25%

您是否滿意醫院的交通便利性？

正向程度: 63.11% 負向程度:6.05%



類別 建議

人員 1.希望護理人員有更明顯的名牌，讓陪伴人員更好辨識(住院*1)

2.做完檢查不能適時的給病人一個答覆，家屬苦等多天(住院*1)

3.給藥時間可以固定一點，各科的傳達可以明確(住院*1)

4.護理人力不足、建議提升護理人力(住院*2)

5.護理人員態度不佳(住院*1)

環境 1.沒分層病房有點太吵工作人員聲音太大會休息不足(住院*1)

2.陪病床可調整，照顧者也不輕鬆(住院*1)

3.病房清潔、冷氣太冷(住院*3)

4.特等房沒有設小朋友的馬桶座、病房浴廁地板太滑(住院*1)

5.醫院環境較髒亂且小強多、螞蟻也很多(住院*1)

空間/

設備
1.醫院餐較難吃，且環境髒亂小強多(住院*1)

2.餐飲的部分可多元一些、便宜一些! (住院*3)

3.應設晒衣場(住院*1)

其他 1.加護病房對病人的東西沒有保管好，弄丟假牙(住院*1)

2.寫問卷沒意義

開放式建議(加強部分)
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院長信箱(4月)
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(總件數112件)

列標籤 制度流程 服務態度 病歷文書 等候時間 膳食營養 環境安寧 醫病溝通 總計

不滿意 4 13 2 3 2 1 7 32

不願意協助補蓋打疫苗紀錄 1 1

出院未告知申請診斷書 1 1

申請診斷書流程不佳 1 1

住院流程安排不佳 1 1

身障評估無法達到要求 1 1

事務員服務態度不佳 2 2

放射師服務態度不佳 2 2

治療師服務態度不佳 1 1

保全人員服務態度不佳 2 2

病房環境不安寧 1 1

院內餐調配內容不佳 2 2

假日辦理出院等候過久 2 2

麻醉護理師服務態度不佳 1 1

等候醫師時間過久 1 1

診斷證明書漏蓋關防 1 1

醫事技術員服務態度不佳 1 1

醫病溝通無共識 5 5

護佐服務態度不佳 2 2

護病溝通無共識 2 2

護理師服務態度不佳 2 2

總計 4 13 2 3 2 1 7 32



2022下半年就醫經驗調查
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2022下半年 門診 急診 住院

調查工具
以台灣醫務管理學會THIS指標之「門
診、急診滿意度調查問卷」為參考後
修訂

以衛生福利部醫
療品質政策辦公
室之「住院病人
經驗調查」問卷
作調查

調查期間 2022/8/1~9/2 2022/8/1~9/2 2022/8/1~9/2

樣本數

發放175份

回收174份

有效問卷174份

回收率99.42%

發放210份

回收210份

有效問卷210份

回收率100%

發放420份

回收353份

有效問卷353份

回收率84.04%



2022下半年就醫經驗調查－整體調查結果
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2022下半年就醫經驗調查－急診

2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

等候醫師診治的時間

正向程度: 57.58% 負向程度:11.11%

對於等候住院床位的時間

正向程度: 42.14% 負向程度:29.77%

急診管理暨醫療品質委員會回覆:

疫情可能造成影響，這類指標僅供參考，持續監測。



2022下半年就醫經驗調查－急診

2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

本院急診室提供環境設施安全舒適
正向程度: 63.83% 負向程度:5.53%

本院急診室之動線標示(指示牌、指引)
正向程度: 72.73% 負向程度:5.06%

本院急診室整體的清潔
正向程度: 72.86% 負向程度:5.53%

行政處(總務課)回覆:

1.擬於2022/11/11前再與急診護理長針對
現場動線標示等指示牌進行檢視，若有不
足的部分則立即開立請購案申請增設。

2.急診清潔已與護理部討論修訂急診環境
清潔作業SOP，另於9月開始施行每週五
加強急診環境分區大清，目前持續執行中。



2022下半年就醫經驗調查－門診

2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

對於等候看病的時間

正向程度: 67.67% 負向程度:5.99%

本次分數與以往相比有上升趨勢，且已於2021年8月組圈，由內科部戴啟明部長帶領

門診及相關單位組成品管圈進行改善，目前該圈已進行對策實施與檢討，後續持續

追蹤成效，回饋門診管理委員會，本次免填改善回覆單。

2019(上)門診、急診調查問卷換版本
2020(上)COVID-19疫情暫停一次
2021(下)COVID-19疫情暫停一次
2022(上)門急診因疫情暫停一次



2022下半年就醫經驗調查－住院

2019/Q4決議：滿意程度低於80%，不滿意程度高於5%列出報告

您是否滿意醫院整體的清潔？

正向程度:74.33% 負向程度:7.67%

已回饋病房管理委員會
2015(下)住院調查問卷換版本
2020(上)COVID-19疫情暫停一次
2021(下)COVID-19疫情暫停一次



類別 建議

人員 1.醫生與護理人員指示盡量有一致性
2.等候時間(急診*6)(門診*2)(住院*2)

3. 人員態度不佳(住院*2)(急診*4)(門診*3)

4.夜晚人力少(急診*1)、醫護人員增加(急診*1)

5.人員訓練，尤其是專業的科別或住院事項(門診*1)

環境 1.病房安寧尚待加強(住院*2)

2.陪病床太小不舒服(病房*1)、晚上冷氣太冷(住院*1)、冷氣不涼(急診*2)

3.廁所清潔(住院*2急診*1門診*3)、環境清潔不佳(急診*2、門診*1)、本院廁所已
多有損壞(門診*1)

3. 動線標示、周邊交通資訊(門診*3)

4.餐廳能增加攤位，病患或家屬能多些選擇(住院*3)、飲食、停車費太貴(住院*2)

空間/

設備
1.單(雙)人房太少(住院*3)、病房等候太久(住院*1、急診*2)

2.病床墊應該使用多年了吧！整個人睡在上面都塌下去，很難睡(住院*1)

3.血壓機太老舊、住院前二日電視無法看，修繕速度有待改善(住院*1)

4.日光室放置污物服的隔間門無法自動關閉，常有人使用離開未關門導致有不好
的氣味飄進日光室(住院*1)

其他 1.設備及E化需更新(住院*1)

2.床單、病人服、枕頭套等沒辦法及時拿到，須等待補進，很不方便(住院*1)

開放式建議(加強部分)
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院長信箱(8月)
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(總件數126件)

計數 - 反應內容 欄標籤

列標籤 行政效率 其他因素 制度流程 服務態度 硬體設施 環境衛生 醫病溝通 醫療處置 總計

不滿意 2 2 1 12 1 2 9 1 30

內檢未告知是男性醫師 1 1

事務員服務態度不佳 2 2

保全服務態度不佳 1 1

計程車服務態度不佳 1 1

病房金錢遺失 2 2

病房廁所清潔不佳 1 1

病房環境清潔不佳 1 1

提供錯誤判陽門診資訊 1 1

落地點滴管未消毒即使用 1 1

管理師服務態度不佳 1 1

錯植電話號碼 1 1

總機服務態度不佳 1 1

點滴幫浦故障 1 1

醫事技術員服務態度不佳 2 2

醫病溝通無共識 6 6

護佐服務態度不佳 1 1

護病溝通無共識 3 3

護理師服務態度不佳 3 3

總計 2 2 1 12 1 2 9 1 30


